
Aufgabe EnEV 09

TEST

Kreuzen Sie an ob die nachfolgenden Aussagen \"Richtig\" oder \"Falsch\" sind.

Lediglich das A/Ve-Verhältnis legt bei Wohngebäuden den maximal möglichen Jahresprimärenergiebedarf fest.

Bei Gebäuden mit niedrigen Temperaturen muss neben den spezifischen Transmissionswärmeverlust auch der
Jahresprimärenergiebedarf berechnet werden.

Bei Gebäuden mit normalen Innentemperaturen wird unterscheiden in \"Fensterflächenanteil größer oder kleiner 20%\".

Je größer das A/Ve-Verhältnis, desto mehr Verlustflächen besitzt das Gebäude.

Der spezifische auf die wärmeübertragende Umfassungsfläche bezogene Transmissionswärmeverlust besitzt die Einheit
wie der U-Wert.
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